
 

 

Lány Beatrix 

 

 

„Lehet, hogy elfelejtik, amit mondtál nekik,  

de soha nem fogják elfelejteni,  

hogyan érezték magukat a szavaidtól.” 

 

Lány Beatrix vagyok, két gyermek édesanyja, gyógypedagógiai segítő. Jelenleg a 4. a osztály 

munkáját támogatom napközis pedagógusként.  

Egykori móriczos diákként öröm volt számomra ide a visszatérés, hiszen az iskola értékrendje, 

szemlélete már gyerekkoromban belém ívódott, így nagy lelkesedéssel vágtam neki, hogy a 

rám bízott gyerekeket segítsem abban, hogy logikusan gondolkodó, önmagát kifejezni képes, 

a társas szabályokat ismerő emberré váljanak. 

A mindennapokban a délutáni tanórákon segítem a gyerekeket a házi feladat elkészítésében, 

gyakran alkalmazva valamilyen kreatív, gyakorlati feladatot, a művészet eszközeivel a friss 

gondolkodás érdekében. Munkám során hangsúlyt fektetek az alapképességek elmélyítésére, 

folyamatosan differenciálok, a tanulók képességei szerint. Nagy türelemmel, és szeretettel 

segítek a lassabban haladó gyermekeknek is. Rengeteg dicsérettel bíztatom őket. A tanórákon 

kívüli szabadidőben is erősítem a kölcsönös bizalmon alapuló pedagógus- gyerek kapcsolatot. 

Szeretem, ha a gyerekek aktív részesei a tanórának, ha cselekvő munkával, interaktív módon 

tudok ismeretet elmélyíteni, hogy az életben hasznos tudás váljon mindebből. 

Célom szeretetteljes légkör, családias osztályközösség kialakítása. Kétgyermekes anyukaként, 

és a munkám során is arra törekszem, a boldog élethez szükséges kompetenciákat 

megtanítsuk. Fontosnak tartom a szülőkkel való szoros együttműködést. A családokkal 

kialakított kapcsolataim során számos boldog, örömteli pillanatnak, sikernek, néha bánatnak 

lehettem részese. 

Célom továbbá, hogy a rám bízott gyerekek egyéniségét tiszteletben tartva élhesse meg a 

mindennapjait, és így kiegyensúlyozott, boldog gyermekkora legyen. Rengeteg játékkal, 

mesével szeretném a gyerekek számára megkönnyíteni az óvodából való zökkenőmentes 

átállást. 

Szeretettel várom a leendő elsősöket erre a felejthetetlen kalandra!  


